



Камара на инженерите в инвестиционното проектиране Регионална колегия Пловдив

Официално честване на 15 години от учредяването на КИИП-Пловдив

На дата 02. ноември. 2018 г. в Бална зала на хотел "Империал" се състоя **Бал на инженера-проектант** по повод 15 години от учредяването на КИИП. Над 160 инженери членове на Пловдивската колегия посрещнаха празника, който се проведе под надслов: „Извън рамки”.

Изненада за гостите беше юбилейна картина, на която всеки един остави цветен отпечатък на изобразеното дърво - символ на живот, сила, дълголетие, развитие и просперитет.

15 са птиците, които напомнят за отлетелите години и за стремежа към подем и растеж.



15 години
КИИП-Пловдив

Ръководителите са личностите сложили своя отпечатък в развитието и утвърждаването на КИИП като професионална организация

инж.Иван Каралеев – Председател на КИИП



инж.Емил Бойчев-Председател на КИИП-Пловдив



Тържеството беше открито от инж.Емил Бойчев-Председател на КИИП-Пловдив, който припомни първите стъпки на учредителите преди 15 години и поздрави всички, които са работили, работят и ще продължават да дерзаят за издигане на авторитета на КИИП.



Д-р инж.Иван Каралеев – Председател на КИИП отпрати силно послание към всички присъстващи : „Нека винаги сред вас да цари духа на създанието, позитивизма и приятелството,бъдете добри професионалисти,но не забравяйте да бъдете добри хора! „



Поздравителен адрес от Кмета на Община Пловдив



ОБЩИНА ПЛОВДИВ

ДО

ИНЖ. ЕМИЛ БОЙЧЕВ

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КАМАРАТА НА ИНЖЕНЕРИТЕ В
ИНВЕСТИЦИОННОТО ПРОЕКТИРАНЕ –
РЕГИОНАЛНА КОЛЕГИЯ ПЛОВДИВ**

УВАЖАЕМИ ИНЖЕНЕР БОЙЧЕВ,

УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА КАМАРАТА,

За мен е чест от името на Община Пловдив и лично от свое име да Ви поздравя във връзка с отбелязването на 15 години от учредяването на Камарата на инженерите инвестиционното проектиране - Регионална колегия Пловдив.

Пловдив е град, който през последните години отбелязва подем на строителството на жилищни, офис сгради и промишлени предприятия. Развитието на града в тази насока е безспорна, заемайки челните места по издадени разрешения за строеж. Това не би могло да се случи без Вас, инженерите, които с професионализъм и усърдие изграждате съвременния облик на града и региона.

Пожелавам Вашите бъдещи идеи и проекти да бъдат повече от успешни. В лицето на Община Пловдив Вие имате свой партньор, като сигурен съм, че нашето взаимно сътрудничество ще продължи и в следващите години.

Убеден съм, че отговорността и отдадеността, с които изпълнявате своите професионални задължения, ще допринесат до реализирането на нови успешни проекти.

Сърдечно пожелавам на всички Ви здраве, лично щастие и професионални успехи.

ЧЕСТИТ ПРАЗНИК И НА ДОБЪР ЧАС!

С уважение

ИНЖ. ИВАН ТОТЕВ

КМЕТ НА ОБЩИНА ПЛОВДИВ

02 ноември 2018г.

Поздравителен адрес от БААИК



БЪЛГАРСКА АСОЦИАЦИЯ НА АРХИТЕКТИТЕ И ИНЖЕНЕРИТЕ КОНСУЛТАНТИ – БААИК



НА ВНИМАНИЕТО НА:
ИНЖ. ЕМИЛ БОЙЧЕВ,
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КИИП -
РК ПЛОВДИВ

УВАЖАЕМИ ИНЖ. БОЙЧЕВ,

От името на Управителния съвет на Българската асоциация на архитектите и инженерите - консултанти /БААИК/ и лично от мое име бих желал най-сърдечно да Ви поздравя по случай 15 годишнината от учредяването на Камарата на инженерите в инвестиционното проектиране.

Желяя Ви преди всичко здраве, нови предизвикателства и постигнати цели.

Надявам се, че БААИК и КИИП ще продължат доброто сътрудничество в името на издигане авторитета на инженерната професия чрез усъвършенстване на нормативната база, свързана със строителния процес у нас.

С уважение,
Инж. Атанас АНГЕЛОВ,
Председател на УС на БААИК

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Atanas Angelov", written over a horizontal line.

Връчване на почетна грамота на инж.Ангел Марков



Връчване на почетна грамота на инж.Серафим Александров



Връчване на почетна грамота на инж.Нейко Нейков



Връчване на почетна грамота на инж.Свилен Димитров



Ослепителната Милица Гладнишка и едни от най-добрите музиканти Васил Спасов, Атанас Попов и Борис Таслев поднесоха разнообразни и нестандартни музикални изненади, за да остане една запомняща се вечер.



Танцьорите от Lindy hop върнаха времето назад със суинг танците някои дори успяха да научат любимият танц на Ал Капоне....



По инициатива на секция "Водно строителство" за завършване на честването на 15-тия юбилей бяха засадени нови дървета пред офиса на КИИП-Пловдив.

